1. 2  Одно из этих слов означает периферийное оборудование компьютера. Какое?
1. Менчендрайзер     2. Супервайзер    3. Дигитайзер    
2. 1 В текстовом редакторе набрано слово ТЕЛЕГРА|ММА 
Какое слово останется после нажатия на клавиши: backspace backspace delete delete. 
ТЕЛЕГА
3.  1 Из приведенных расширений файлов расширением файла мультимедиа НЕ является…

1  .avi 
   2 .mp3      3 .mnu       4 .mpeg        5  .wma



4.  3 Расположите приведенные ниже устройства в порядке их появления:

1) микросхема 
2) электронная лампа 
3) микропроцессор 
4) транзистор
2,4,1,3
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5. 1 Слово, зашифрованное в ребусе, означает:
1) Школьный предмет, который любят все ученики
2) Наука о накоплении, преобразовании и передаче информации с помощью компьютеров

3) Наука об информации и информационных процессах
4) Наука о программировании 

6.  2 Слово «общеобразовательный» переворачивается, затем удаляется каждый третий символ, снова переворачивается и опять удаляется каждый третий символ. Эти действия выполняются до тех пор, пока не останутся два символа. Какие это символы? 

1) ой

2) йо

3) ащ

4) ща
7.  1 В Волшебной стране у каждого волшебника или феи есть свой набор заклинаний. Элли составила таблицу, указав в ней количество заклинаний у каждой феи и волшебникка, а затем отсортировала ее по возрастанию количества заклинаний. Под каким номером в новой таблице будет запись о Гингеме?

	№
	Имя волшебника или феи
	Место жительства
	Количество заклинаний

	1
	Гингема
	Голубая
	15

	2
	Бастинда
	Фиолетовая
	19

	3
	Стелла
	Розовая
	18

	4
	Виллина
	Желтая
	23

	5
	Арахна
	Владения Арахны
	13

	6
	Гудвин
	Изумрудный город
	5


а) 2

б) 3

в) 4

г) 5

8.  1 Excel  - это программа, позволяющая :

1. Распечатывать вычисления
2. Обрабатывать тексты и рисунки
3. Работать с  таблицами  и  диаграммами
4. Создавать и обрабатывать текст и рисунки 
9.  3 Какой из перечисленных объемов информации эквивалентен по значению трем  килобайтам? 

3000 байт   24384 бита   0,003 мегабайт   24576 бит 3068 байт

10. 2 Какой из перечисленных программных продуктов входит в состав стандартного программного обеспечения Microsoft Windows?

OppenOffice.org Calc       Mozilla Firefox       Internet Explorer     Microsoft Office Word 2007                    7-Zip File Manager        WinRAR     
11.  1 Расположите носители информации в порядке возрастания их ёмкости:

1. DVD         2.  дискета       3. Blu-Ray      4. CD
1) 1, 2, 3, 4 

2) 2, 3, 1, 4 

3) 2, 4, 1, 3 

4) 4, 2, 1, 3 
5) 2, 4, 3, 1

12.   1 Выберите правильный адрес интернет – ресурса:

1) http://www.kiae.ru/info/rus/index.html
2) http://www.300.spb.@ru
3) www.yahoo.com/http://

4) www.spb:peterlink
13.  2 Выберите устройства, с помощью которых можно выводить информацию на бумагу:   

  а) клавиатура   б) дискета   в) монитор  г) принтер  д) наушники   е) плоттер  ж) микрофон   з) сканер  и) колонки

1)  а, б, е, з   2)  а, в, г, д, ж, з   3)  г, е    4)  а, б,  г, ж, з  

14.  1  На рабочем столе Ярлык отличается от значка тем, что:

1) На нем есть виртуальная метка   2) На нем  есть стрелочка    3)Под ним  есть буквы

15.  3 или 1  Какие из предложенных имен файлов допустимы в ОС Windows?

1) Слоны ли мы?.doc              2) 5*2=10                 3)   странный.exe.файл       4)  непонятки###.всякие.bmp
5)  Х@#\!!\@#}}                        6)  ##???%%//f       7)  торт.txt                               8)  тут есть подвох!.doc
3,4,7,8 

16.  2 Какую маску необходимо задать, чтобы найти все файлы с именем длинной в 6 символов, третий из которых «s», и с расширением, начинающимся на «b»?

??s???.b*
17. 2  Какая операция не является операцией форматирования документа?

1) Вставка      2)Изменение межстрочного расстояния    3)Изменение размера шрифта

18.  2 Во сколько раз увеличится число 5728, если приписать справа один нуль?
 в 8 раз
19.  3 или 2 Если некоторый  текст имеет объем 27 килобайт (на каждой странице теста 48 строк по 64 символа в каждой , 1 символ занимает 8 бит), то чему равно количество страниц в тексте?

9 
20. 2 Устройство, обеспечивающее обмен информацией с контроллерами периферических устройств, называется:  1  AGP       2 процессор     3 стабилизирующая  карта    4  шина   5 фазосингуляризатор
21. 3 Какие из перечисленных технологий предназначены для беспроводного обмена информацией между устройствами?

а. GPRS    б. ADSL      в. WiFi    г. WiMax     д. Dial-Up

1) все

2) ни одна из перечисленных  
3) а, в, г
4) б, в, г

5) а, в, д
22. 2 Сколько компьютерных журналов лежит на столе у Васи, если все они, кроме двух, - "Компьютерра", все, кроме двух, - "Мир ПК", все, кроме двух, - "Домашний компьютер"? 

а) 3 

б) 4

 в) 5

 г) 6 

23.  2 Четыре друга Петя, Вася, Сережа и Коля посещают секции тяжелой атлетики, борьбы, пауэрлифтинга и футбола (каждый свою). Известно, что:

1) Сережа бегает быстрее, чем тяжелоатлет, но не может поднимать

такие тяжести, как представитель пауэрлифтинга.

2) Тяжелоатлет сильнее Коли, но медленнее борца.

3) Петя быстрее Сережи и футболиста, но не так силён, как тяжелоатлет.

Какую секцию посещает Вася?

1) пауэрлифтинг 
2) футбол 
3) тяжелая атлетика

4) борьба 
5) решений нет

24.  3 На вход программе, приведенной ниже, поданы числа 10 и 15.

Ввести x, y

Если (x > y), то

x := x – y, y := x + y;

Иначе

y := y – x, x := x – y;

Вывести x, y

Какие значения будут получены в результате ее работы?

1) -5, 10 
2) 5, 20 
3) 10, 15 
4) 5, 5 

5) -5, 5

25. 2  При работе в Интернете одна из страниц была отображена так,

как показано на рисунке.
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Это произошло из-за…

1) ограничения провайдером доступа к этому сайту

2) неверного определения кодировки страницы
3) неправильных настроек монитора

4) неправильных настроек разрешения экрана

5) необходимости ввода пароля для просмотра этой страницы

26.  3 Какие из предложенных чисел, записанных в различных системах счисления, являются нечетными?

а. 1000102
б. AD16
в. 1А12
г. 325
д. 358
1) а, д

2) б, г, д

3) а, в, д

4) б, в, г 
27.  2 Обозначим А- точки, принадлежащие кругу, В – треугольнику, С – прямоугольнику. Какое  описание будет правильным для всех точек выделенной на рисунке области? 

[image: image3.png]



1) В и С и не А

2) В и А и не С 

3) А и С и не В

4) С и не А и не В

28. 2 Исполнитель умеет выполнять следующие команды:


Умножить число на 3


Увеличить число на 2

Исполнителю нужно получить из числа 1 число 101. Какое наименьшее количество команд он должен выполнить?

1) 4

2) 5

3) 6

4) 7

29. 3 Исполнитель Кузнечик «живет» на числовой прямой. Система команд Кузнечика:

Вперед  N (N – целое положительное число) – Кузнечик прыгает вперед на N единиц;


Назад  N  (N – целое положительное число) - Кузнечик прыгает назад на N единиц;

Запись

Повтори К [ команда 1  Команда 2  Команда 3 ] означает, что последовательность команд в скобках повторится К раз.

Известно, что начальное положение Кузнечика – точка 0 на координатной оси.

Кузнечик выполнил алгоритм:
Повтори 3 [ Вперед  2  Назад  1  Повтори  2  [ Назад  2] ]

Повтори 4 [ Вперед  3 ]

В какой точке координатной оси окажется Кузнечик после выполнения алгоритма?
1) 0

2) 12

3) 3

4) Назад  11
